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ОБЩЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Настоящие техн ологические карты распространяются на 

комплекс работ по сооружению ВЛ 6 -1 0  кВ на ж елезобетонных опо­

р ах , разработанных институтом  "С ельэн ер го п р о ек т ", по проектам: 

"О п лш  япящшныт линий электропередачи напряжением 6 ,1 0 ,2 0  кВ 

из предварительно напряженных ж елезобетонных вибрированиях 

с т о е к " ,  серия 3 .4 0 7 - I0 I  и "Ж елезобетонные опоры ВЛ 6-10  кВ о 

креплением проводов на крюках-кронштейнах о изменяемым распо­

ложением п р оводов ", рабочие чертежи промежуточных опор, арж.

»  09232-79.

2 . В техн ологических картах учтены следующие изменения:

-  "0  внеоенжя изменений в типовые конструкции оерии

3 .4 0 7 -1 0 1 " ДУ института  "С ельэн ер гоп р оек т" о т  2 4 .0 6 .7 6  #  I4/B ;

-  маркировка отоек  типового проекта серии 3 .4 0 7 - I0 I  по 

ГОСТ 23613-79;

-  корректировка проекта "Рабочие чертежи промежуточных 

оп ор ", ар х .Л  09232 на а р х .й  09232-79.

3 . В настоящих технологияеских картах опоры для  ВЛ нап­

ряжением 20 кВ из типового проекта оерии 3 .4 0 7 - I0 I  не рассмат­

риваются.

4 . Технологические карты разработаны взамен T K - I-1 -0 ,4 / 2 0 , 

Т К -1 -2 -0 ,4 / 2 0 , Т К -1 -3 -0 ,4 / 2 0 , Т К -1 -4 -0 ,4 / 2 0 , выпущенных инсти­

тутом "С ельзн ер гоп р овк т" в 1976 го д у .

5 . Карты выполнены в соответствии  о "Руководством  по раз­

работке типовых технологических карт в с т р о и т е л ь с т в е " , ОтроЙ- 

и здат , I I . ,  1976, о учетом  опыта ПК-23 треота  "Верхневолж ок 

СЭСС'и МК-60 тр еота  "В олговяток  СЭСС" по стр ои тельств у  ВЛ

i -10 кВ на ж елезобетонных операх.

6 . Для индексов шифра технологических карт приняты с л е ­

дующие обозначения:
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-  ТК -  техн ологи ческая  карта ;

-  I  -  м атериал опор -  ж елезобетон ;

- 1 + 4  -  вид р а б о т , т . е .

1 -  транспортные ( с  п огрузкой  и р а з г р у з к о й );

2 -  оборка опор  на пикетах;

3 -  устан овка  опор о бурением к отлован ов ;

4 -  монтаж проводов ;

-  10 -  напряжение ВЛ 6 -10  кВ.

Пример расшифровки;

T K - I - I - I 0  -  т ехн ологи ческая  карта д ля  ВЛ на ж елезобетон ­

ных опорах, на выполнение п огрузочно-разгрузочны х и транопорт­

ных работ при с т р о и т ел ь ст в е  ВЛ напряжением 6 -1 0  кВ.

7 . В настоящей р аботе  выполнены следующие техн оло ги чески е  

карты;

T K - I - I - I 0  -  п огр узк а  и р а згр у зк а  ж елезобетонных с т о е к  ав­

токраном о перевозкой  авто -и ли  тракторными 

поездам и ;

T K - I-2 -1 0  -  сборка на пикете ж елезобетонны х опор ВЛ 

6 -1 0  кВ;

T K - I - 3 - I0  -  установка  ж елезобетонных опор ВЛ 6 -1 0  кВ о 

разработкой  котлованов бурильно-крановой  

машиной;

T K - I - 4 - I0  -  монтаж проводов ВЛ 6 -1 0  кВ на ж елезобетонны х 

опорах.

8 . С тр ои тельств о  ВЛ 6 -1 0  кВ в  ненаселенной и населенной 

м естн остях  вы полняется на опорах (табли ц а  I )  о применением 

с т о е к  СВ 1 1 0 -2 ,5  и СВ 1 1 0 -3 ,2  по ГОСТ 23613-79. Схемы опор 

приведены на р и с .1 .

9 . Шифры опор  при стр о и тельств е  ВЛ 6 -1 0  кВ должны соо т ­

в етств о в а ть  проектным.
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СХЕМЫ СПОР 

Ппомежуточный опоры

Тип-проект серии 3.40?-101 Проект арх.№ 09282-? Э *

И10- 1Б, Н10-2Б, ЩО-ЗБм, П10-4БМ, 
01) 10- 1Б, 0П10-2Б, СП 10- ЗБ, 
01110-4Б,ПМ10-1Б,ПМ10-2Б

П10-5б,П10-?б,П10-11б, 
П10-126,П10-14б

Сложные опоры 

Тип.проект серии 3-407-101

по А

УП10-1Б Д10-1Б Д10-2Б,
ОУП 10- 1Б, ОУП 10-2Б,
ШЛО-1Б, 0К10-2Б, 010- 1Б,
010-2Б. 010-ЗБ, 010-4Б, НМ 10- 1Б

1 Размеры в ww-
2 -Конструкцию оголовков си. рис,2-3*2-25 ТК-1-2-10.
З^Вели чин а заглубления опоры определяется рабочим проектом ВЛ.

Рис. 1
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Таблица I

Назначение Шифры опор для  местности
опор ненаселенной населенной

Промежуточные Ш 0-1Б
ШО-ЗБм
ПХО-56
Ш О-76
Ш О -И б

Ш 0-2Б
Ш 0-4Бм
Ш О-126
Ш О-146

Промежуточные о  ка­
бельной муфтой ПМ10-1Б, ПМ10-2Б

Угловы е:

-  промежуточные УЩ 0-1Б

-  анкерные УА- 10-1Б УА10-2Б

Концевые К10-1Б К10-2Б

Концевые о кабельной 
муфтой КМ10-ГБ

Ответвительные 010-1Б , 010-ЗБ 010-2Б .0Ю -4Б

Ответвительные:

-промежуточные 0Ш 0-1Б , ОШО-ЗБ 0Ш 0-2Б ,

-концевые 0К10~1Б Ш г и в
-угловы е промежуточ­
ные 0УШ 0-1Б 0УШ 0-2Б

Примечание: Опоры о шифрами И Ю -56, Ш О -76 , ИГО-116,

П10-126 , П10-146 разработаны в  проекте повторного применения 

арк .Л  09232-79, вое остальные -  в  типовом проекте серии

3 .407-101 .

10. Технологические карты разработаны для  применения в 

с л е д у й т е  у слови ях :

-  работы выполняются в  теплое время го д а , в с в етло е  время 

оут©к, на равнинной местности при продолж ительности рабочее 

оиены 8,2 ч а са :

-  котлованы под опоры разрабатываются в необводненных 

грунтах &@ выше И группы.

При выполнении работ э  услов и ях , отличающихся o r  ука зан -
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ных, в зависимости от имеющихся в наличии мащин и механизмов, 

дорожно-транспортных и природно-климатических условий , трудо­

затраты и расход материалов необходимо скорректировать.

11. Перед производством работ, предусмотренных настоящими 

картами, необходимо выполнить следующие подготовительные работы:

-  разбивка центров опор о закреплением их на местности ;

-  устройство временных подъездных д ор ог;

-  устройство просек;

-  расчистка и планировка площадок для сборки опор и уста ­

новки механизмов;

-  оноо строений, предусмотренных проектом, препятствующих 

строи тельств у ;

-  укомплектование объекта строительства  запаоом конструк­

ций опор и других материалов, необходимых для производства ра­

б о т ;

-  выявление железобетонных сто ек , непригодных дня установ­

ки по ГОСТ 23613-79.

12. Калькуляции трудозатрат, приведенные в картах, не мо­

г у *  быть использованы для  расчета с рабочими.

13. Технологическими картами предусматривается выполнять 

работы специализированными звеньями. Количество звеньев опре­

деляется  в каждом конкретном случ ае .

14. Эксплуатация транспортных средств при доставке на 

трассу  Ш 6 -10  кВ отсек  и строительных материалов должна осу­

щ ествляться в соответствии о  "Правилами дорожного движения",

М ., Транспорт, 1984.

15. Работы по строи тельству  ВК 6 -10  кВ необходимо выпол­

нить в соответствии о требованиями Сшш 3 ,3 5 ,0 6 -3 5  "Строитель­

ные нормы и правила. Электротехнические у ст р о й ств а ".

16. Эксплуатация подъемно-транспортных машин, а  такие
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стропов, канатов, крюков я др . на строительстве ВЛ 6-10  кВ 

должна осуществляться в ооответотвкж о "Правилами устройства я 

безопасной екопдуатация грузоподъемных кранов” , М ., М еталлур­

гия, 1983.

17. Работы по сооружено» ВЯ 6-10  кВ необходимо выполнять

в соответствия о требования** СНнП В-4-80  "Правила производства 

ж приемки работ. Техника безопасности в строительстве”  и "Пра­

вилами техники безопасности при производстве электромонтажных 

работ на объектах Минэнерго СССР” , М », 1984.

18. Основные правила безопасного выполнения работ о при­

менением отроительннх малин в охранной зоне действующей BS 

приведены няне.

1 8 .1. Охранной зоной ВЛ является  участок земля я  прост­

ранства, заключенный между вертикальными плоскостями, проходя­

щими через параллельные прямые, отстоящие от  крайних проводов 

(при неотклоненном их положения) на определенном расстоянии.

Расстояния от крайних проводов ВЛ до  гранжпы охранной зо ­

ны -  L  в  заяяовм ооп  от  напряжеяжя ВЛ приведены в  таблице 2 .

Таблица 2

Напряжение ВЛ, кВ L  . *

ДО I 2

от  I  до 20 10

35 15

Н О 20

150, 220 25

330, 400, 500 30

750 40

800 (постоянный том) 30
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18 .2 . Строительно-монтажные работа в охранной воне дейст­

вующей Ш  следу в г  производить иод непос. редствзиш м руководст­

вом инженерно-технического работника, ответственного за  безо­

пасность производства работ, при наличии письменного разреше­

ния организации-владельца линии и наряда-допуока, определяюще­

го  безопасные условия работ.

18 .3 . На месте работ провода отключенной ВЛ долины быть 

заземлены переносными заземлениями.

18 .4 . Работа в действующих электроустановках допускается 

в случае, если исключено приближение людей к находящимся под 

напряжением токоведущим частям яа расстоянии L  , менее ука­

занного в таблице 3 .

Таблица 3

Напряжение воздушной L , м

до I 0 .6

от 6 до 35 0 ,6

от 60 до Н О 1 .0

18 .5 . При невозможности снятия напряжения о ВЛ работа 

строительных машин в охренной зоне допускается, золи расстоя­

ние L  от подъемной жди выдвижной чаоти строительной м акни 

в любом ее положении до вертикальной плоскости, образуемой 

проекцией на землю ближайшего провода воздушной лишни электро­

передачи , валодищейся поя напряжением, должно битв не менее 

указанного в таблице 4.
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Таблица 4

Напряжение ВЛ, кВ 1  • «

до I 1 .5

от  I  до 20 2 ,0

от 35 до Н О 4 .0

от 150 до 220 5 ,0

330 6 .0

от 500 до 750 9 .0

800 (постоянный ток) 9 .0

18 .6 . Работа строительных машин под проводами ВЛ напряже­

нием ниже Н О  хВ беа их отключения не допускается.

18 .7 . Допуокаетоя работа отронтельных мажян поп провода­

ми действующих ВЛ напряжением Н О  кВ я выло, при условии, что  

расстояние от подъемной или выдвижной частей  машин, а  также 

от перемещаемого ими груаа , находящегося в любом положении, 

до ближайшего провода будет составлять не менее указанного в 

таблице 4 для соответствующего напряжения ВЛ.

1 8 .8 . Корпуон грузоподъемных машин, ва исключением маяии 

па гуоеннчном ходу , работающих в охранной воне действующей ВЛ 

без  ее  отключения, должны быть заземлены.

18 .9 . Крюки грузоподъемных малин и стропов должны быть 

снабжены предохранжтельшшж жамками.

18 .10 . Прм переезде под проводами действующей ВЛ подзем­

ные и выдвижные чаотж механизмов и грузоподъемных машин доли­

ны находиться в  транспортном положении. Передвижение малин 

вне дорог под проводам! действующей ВЛ следует  производить в 

м есте наименьшего провисания проводов (ближе к оп о р е ).

Проезд малин и механизмов под проводами действующей ВЛ 

без проверки возможности обеспечения безопасных расстояний до
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проводов, находящихся под напряжением, запрещ ается ,

1 8 .I I .  При охучаДном соприкосновении части  машины о про* 

водок М ,  находящимся под напряжением, или возникновении между 

ними элек тр и ч еск о го  разряда запрещ ается прикаоатьоя к машине 

стоящим на вем де, подниматься на н ее или схо д и ть  о н ее до опя­

ти и напряжения о ВЛ или отводе оопри^ооиувшеВся « н о т »  машины 

на б езоп асн ое  расстоян и е.

В случ а в  возгорания  машины в од и тель  долж ен, не держась 

руками 8а части  малины, спры гнуть на землю с р а зу  обеими ногами 

и удадятьоя  от  н ее  прыжками на одной н оге  или на двух н огах  

одновременно, ли бо  короткими шагами, не превышающими длину

стопы.

19. Во время грозы  производство работ и пребывание людей 

вблизи опор действующей или строящейся ВЛ запрещ ается.
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА -  T K - I - 2 - I0  

СБОРКА НА ШКЕТЕ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ОПОР ВД 6 -1 0  КВ

1. ОБЛАСТЬ П Ш Ш Ш И Я

1 .1 .  Настоящая технологическая  карта служит руководством 

яри оборке на ш к ета х  промежуточных ж сложных опор ВД 6 -1 0  кВ 

на ж елезобетонных стойках СВ 1 1 0-2 ,5  ж СВ 1 1 0 -3 ,2  (ГОСТ 

23 61 3 -7 9 ), а  также может быть ж опольеована при ооставления 

проектов производства работ  о привязкой к м еотн ш  условиям .

1 .2 .  Работы вести  о учетом  указаний Общих положений.

2 . ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОПШ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

2 .1 .  Перед оборкой опор необходимо выполнить:

-  раввовку по пикетам трвверо, кронштейнов, р и гелей , 

плит и т . д . ;

-  вявуальный осмотр отоек  в палях выявления на поверхнос­

ти недопустимых раковин и выбоян.

2 .2 .  Сборка опор на пикетах выполняется в следующей пос­

ледовательности  :

-  раскладка деталей  опоры (см .р и с . 2 -1 , 2 - 2 ) ;

-  установка металлоконструкций;

-  установка кронштейна М 10 на подкосы сложных опор;

-  ваземление металлоконструкций;

-  установка штыревых и золяторов ;

-  установка ригелей  и плит (при необходи м ости );

-  нумерация опоры по трафарету.

2 .3 .  Сборку опор выполняют звенья рабочих, состав  которых 

приведен в таблице 2 -1 .
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СБОРКА НА ПИКЕТЕ 

Промежуточные опори

1800

У  \  ‘ - т
2700

5600
„ПрАбУ- Ось БД 6-ЮкВ

Сложные опоры с одним подкооом

I.Стойке.

Е.Подкос.

3.Плите П-Э иле IHl,

*». Деревянные подкдадкм высотой 100мм.

5. Деревянная подкладка вы со то й  300мм,

Примечания. Размеры в мм.

Конструкцию оголовков ом. рио, 2-3 т 2-23.

Рио. 2-1
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СБСРКА НА ПИКЕТЕ 

Сложные опоры с двумя подкосами

1. Стойка.
2 .  Подкосы.
3 . Плита П-3 или П -4 .

4 . Деревянные подкладки высотой 100мм.
5 .  Деревянная подкладка высотой 300мм.

Примечания. Размеры в мм.
Конструкцио оголовков см .рис.2-24:2-26.

Рис. 2-2
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Таблица 2-1

Профессия и разряд 
рабочих

Количество, ч е л .
при оборке опор

промежуточных сложных

Злектролинейщик 5 разр . - I

-  "  -  4 разр . I -

3 pKSj;. 2 2

2 .4 . П оследовательность выполнения работ пре оборке опор 

приводится шике.

Эяектролжнейщик 4 разряда (5  разряда) производит размет­

ку на отойке опоры меот установка металлоконотрукцнй в со о т ­

ветствии с проектом и рис. 2 -3 )+  2 -2 5 .

Расстояния до  м еот установки кронштейнов М 10 (п о  верх­

ним болтам ) для крепления подкосов от верхнего торса  стойки 

составляю т:

-  1000 мм и 1160 ми для  опор о двумя подкосам;

-  1000 ш  для опор о одним подкосом.

Электролннейцкки 3 разряда в соответствии о разметкой

на стойке опоры выполняют раокладку металлоконструкций ”  

также ригелей  (п л и т ) .  Для сложных опор ригели (плиты ) вшита- 

дывают непосредственно у  н и ж н и х  торцов отоек  и подкосов. По™ 

лиетиленовые колпачки, крепежные и другие мелкие детали  ре­

комендуется раскладывать на специальном поддоне, площадью
О

0 ,2 -0 ,3  м о выоотой стенок  не менее 5 ом.

Электролинейщикн 2 и 3 разрядов производят уотановну ри­

гелей  в проектное положение, а  электролинейщик 4 разряда -  

их крепление о помощью хомутов и стяжек.

В процеоое оборки здектролкнейщикя о помощью ломов мо­

гу т  кантовать стойку для удобства  выполнения работ.

Электролинейщик 5 разряда проверяет правильность оборки
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ОГОЛОВОК ОПО№ Л С Ы Б  В С БОРК

1 .  Размеры ъ мм.
2 .  Спецификации метвлдоконетрукикй 

см. т .п .сер . 3.407-101, 
альбом 1 ,лист 3*

Рмс.2-3
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ОГОЛОВОК ОПОРЫ П10"2Б В СВОРЬ

' *, 5
ъ ЮМ|

1t f ± т Ptwepw ? ну
2 .Спецификацию метажлокоаатрувця& 

см.т.п.сер. Э.407-10Х.
альбом 1, лист 4.

Рцс,2^
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ОГОЛОВОК ОПОШ m o-ЭБи 1 СБОРЕ

/ у '

к -
J d ••V

- Я

- 4
65

----- ^

f=Jоа
л
оо

I«Размеры 1 мм.
2 «Спецмфикациг металлоконструкций 

с к .т .п .с е р . Э .*07-101 , 

альбом 1, лист 5.

Р и с .2 -5



ОГОДОВОК ОПОРЫ ПКМБм в СБОРЕ

3
А

8

Х.Гввивр» Ъ
2 •Слецифшшшю мстеииоквист})/кц, й 

CM,f>»n*eep. IO I t

|льбом 1, ЛИСТ 6 .
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OFOiOBOK ОПОР ОП10-1Б, ОПЮ-ЗБ Б СБ&л,

I,Размеры в
Z.Спецификация иета адоко нет ру к иий 

еи.т.п.сер. 3,^С?"1С1 
альбом 1, /ист 12.Рис .2-7
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ОГОДСШОД ОПОР 0ПЮ-2Б, ОШСМБ В СБОРЕ

■г
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ОГОЛОВОК ОПОЮ Ш10-1Б в СБОРЕ

.. ш:v - сои

165

1 .  Размеры »  мм.
2 .  Спецификацию металлакояструкдий 

ом.т.п.сер. 3.407-Ю1 ,
альбом 1, лист 20•

О
О Рис .2-3
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оголовок опоры даю -гв в своре

1 4 .

in
Б

jJ&sj-

а

I.Размеры в мм.
2 .Спецификацию металлоконотмгкцмй 

рм.т.а.сер. Э.^07-101,
альбом 1, лист 20•

Ьо.2 -10

-



-  Э7 -

ОГОЛОВОК СПОР П10-6б,Л10-76 в СБОРЕ

166,*-- - 1
1 «Размеры в мм .

2«Спецификацию металлонон- е,
струкций см- проект пов- “
торного применения арх* $
№ 092 Ус,-/9, стр«1Ь.

Р и с .2 -П
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ОГОЛОВОК ОПОРЫ ПЮ-IId  В СБОРЕ

га
л
8

Рис .2-12

1.?&8»брК X Mi.
? .Сециф итив метши*-

конструкций ом.проект 
повторного применения 
врх-№ 09232-?9,стр.19.

З.Вн-нормативная толщина 
стенки гололеда, кн.
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0Г010В0К ОПОР m o -120,n i O - I * t f  В С БОРЕ

1ифр
опори

J , Вя.

П10-12 б
I

5~|в

то -146
i l

t

165
-l‘----- 1u

03

JO

8
Рис.2-13

1 .  Размеры в ым»
2 . Спецификацию метедлокон^’рухиий 

см.проект повторного применения 
арх.$ 09232-79, лист 2С»

З-Вн-норыутийная толщина стенки 
го. ю л од а .
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0KU0B0X ОПОРИ УЩО-ХБ 1 СБОРЕ

Я ЩШР
2 «Спецификам ив MfTcxiafQKOTpjKUit 

см.т.п.оер. 5.4o7'lOl, ад*бш 1, 
лист?.

Рве .2-14
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ОГОЛСБОЙ ОПОГЫ К10-1Б В СБОРЕ

I.PasMepM в Ha­
s' ^Спецификацию нетаялоаонс? pv *»'н й 

си.7 «п .сер . 3 .407-Ю 1* вльбг/v j . 
ПиеТ 8*

Рме.2»Х*г
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и х ш о ь и к  ОПОРЫ К 1 0 -2 Б  В СБОРЕ

ь ВЛ I,Размеры * нм*
Z.*Специфн«виив м ет аллели нет ру кднв

ом.т.п.сер* 3.*»07*-l0l, альбом 1,
лист 9*

рис.2-16
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ОГОЛОВОК ОПОРЫ 0УЛ10-1Б В СБОРЕ

Рис .£-17
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ОГОЛОВОК ОПОРЫ 0УШ0-2Б В СБОРЕ

1ЪЪ',

Рис.2-10



т
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ОГОЛОВОК ОПОРЫ ОКЮ-1Б В СБОРЕ

t
I .Р азм ер а  s  мм.

2 .Спецификация мсталдоконструхиий

е&ит.гьеер, 3»*Ю7~Ю1, 
альбом 1, лист 16'

Рис Л“ IS
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о головой опоры ош о-гв в сборе

I

I

X,Размеры в мы.
* „Спецификацию металлоконструкций 

см .т.п .сер. 3,407-101,
ельбш  1, лист l*’ .

Рис .2-?0
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ОГОЛОВОК ОПОР OIO-€B.OI£MB В CHOPS'

Ч Й !

31
4 I

Х.РВвмерм в ми*
2 „Спецификацию метеииоконетрукш«1 

ом.т.п.оер* ЗЛ07-101,
альбом 1, лист 19.

h»c.2-22
+
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ОГОЛОВОК ОПОРИ КМ10-1Б в СВОРЕ

1 .  Размеры г мм.
2 .  Спецификацию металлоконструкция 

см .т .п .сер . 3.407-Ю 1, альбом 1, лист 21.

Рис.2 “23
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илшцхж ошш шо-хь # ъвип
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т яш  m w  шо-ЗБ

i

Pw)^-25
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опори я раокернявает р езьбу .

П осле установки металлоконструкций злектволинейшикн 

производят их зазем ление.

Соединение заземляющих проводников с м еталлоконотрукпня- 

мя опор предусматривается о п«нощью сварки или болтовых плашеч- 

й!жЯ зажимов типа ПС- I - I A .  В м естах устан ов **  ол&шечных зажимов 

9аземля алые элементы долины быть зачищены до м еталлического  

блеок а  и покрыты тонким слоем  технического  вазелина.

Электролинейщики 3 разряда оснащают штыря траверо, кроня- 

тейны, крюки-кронштейны поливтиленовыми колпачками типа К-2 

(ГОСТ 18380-80) и надевают штыревые изоляторы .

Штыревые изоляторы перед установкой необходимо проверять 

на отсутстви е  дефектов (сколы , трещины, неполная глазур овк а  и 

т . п . ) .

При несоответствия  марок и золяторов  проекту они должны 

быть заменены, а при обнаружении дефектов -  отбракованы.

Подвесные изоляторы устанавливаются при монтаже проводов.

Электролинейщики 3 разряда покрывают антикоррозионным 

лаком резьбовы е соединения металлоконструкций я нумеруют опо­

ры по трафарету на расстоянии 4 м от  нижнего т о р я » о т оек .

2 .5 .  Калькуляция трудовых затрат  на сборку опор приведе­

на в таблице 2 -4 .
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3 . ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ (НА ОДНУ ОПОРУ)

Таблица 2-3

Н
аз

н
ач

е­
н

и
е 

оп
ор Шифр

опор
Трудоем­
к ость ,
ч е л . -
чао.

Стои­
мость 
трудо­
затрат , 
руб, дол.

Произво­
дитель­
ность эве­
на за  8 ,2  
часа

П10-1Б, IHO-IEm 0,86 0-49 28,6
П10-2Б, П10-4Бм 1,01 0-58 24,4

4) 0П10-1Б, ОПЮ-ЗБ 2,23 1-33 п.о
I ПМ10-2Б 2,09 1-22 И , 8
£ 0П10-2Б, 0П10-4Б 2,39 1-39 10,3
И ПМ10-1Б 2,26 1-31 10,9
| П10-56, П10-76, Ш О - Ш 1,17 0-67 21,0
& П10-126, П10-146 1,84 1-06 13,4

К10-1Б, К10-2Б 

УА10-1Б, УА10-2Б 

КМ10-1Б, 0К1О-1Б 
0К1О-2Б, 010-1Б 

010-2Б, 010-ЗБ 

010-4Б

2,53 I - 5 I 13 ,0

®
УП10-1Б 2,46 1-47 13,3

I 0УП10-1Б, 0УП1О-2Б 2,79 1-66 И . 8

УА10-1Б, УА10-2Б 3,03 I - 8 I 10 ,8



Калькуляция трудовых затрат на сборку опор (н а  одну опору)
Табляш  2-4

Обоснование Наименование работ Единица Объем Н.вр,_, чел,-час.
п/п измерения работ Васп.. тягб.коп.

на единицу 
намерения

на весь  
объем раб гг

I 2 3 4 5 6 7

I. EfcP, § 23-2-9, 
п.^-б

Сборка одностоечных опор 
ШО-ЕВ, ШО-ЗБа

I  опора I 0,57
0-33

0,57
0-33

2. ЕшР, § 23-2-9, 
п.З-в

То ж®,
Ш0-2ё, Ш0-4Ем

То же I 0,72
0-41,6

0,72
0-41,6

3,

1

ШиР, § 23-2-9, 
\ п„3-б и приме­

чание (дгя 3-х 
траверс)

То же,
omo-te, ошо-ЗБ,
Ш 0 -2 Б

I м
1-05,6

1,8
1-05,6

\

1 4.i
Е Н м ? ,  § 23-2-9, 
д.З-в я приме­
чание (дли 3-х 
траверс)

О Ш О ^Б, ОШО-4Б
I 1.95

1-14,2
1,95
Г-14,2

5» ШиР, $ 23-2-9, 
п.З-б (д л я  2-х 
траверс) и при­
мечание (д ля  
2-х траверс)

t o
м I 1,96

1-14,4
1.96
1-14,4

6. ШиР, § 23-2-9, 
п.1-6 шо2б, mo-76,п о -п б

W I 0,88
0-50.9

0,88
0-50.9



Продолжение табяетв 2-4

I ? 2 3 ! 4 5 6 7

7. 1 ШиР, § 23-2-9, 
п.1—в

Сборка опор 
Ш 0-126, Ш 0-146

1
I  опора I 1.55

0-89,6
1,55
0-89,6

1
8.

!

ДиЗ. 1975 г .
§ 2$-2-9а,пЛ

Сборка сложных опор 
с одним подкосом 
К10-1Б, К10-2Б, 
УА10-Й, УА10-&Б, 
КМГО-1Б, OKI0 -ГБ, 
0К10-2Б, 010-ГБ, 
010-2Б, 010-ЗБ, 
010-4Б, ЛПО-ГБ, 
0УШ0-1Б, ОУШО-2Б

»? I 1т85 
I —12

1,85
I - I2

1 9 -
!

ДжЗ. 1975 г .
§ 2$-2-9а,п.2

Сборка сложных опор 
с двумя подкосами 
УА10-ГБ, УА10-2Б 1

I 2,2
1-33

2,2
1-33

ю . ТНнР, § Т-71.2-2, 
Табл.2, п .1-б

Присоединение траверс 
и кронштейнов планен- 
ными зажимами икгазем- 
лялцеыу проводнику
ДЛЯ ОПОР\ i

Ш0-1Б/П10-2Б. ШО-ЗБ, 
П10-45м, ПМ10-&Б 
ЛМ10-ГБ, ШО-56, ШО-76, 
Ш О -П б , Ш0-126 .П10-146

1

i

!

I
1

0,165
0-09,2

0,165
0-09,2

1 I I . ТНяР, § Т-71.2-1 ! 
Табл.2 ,п .6-б

1

I То же для опор: i 
K I0-1Б К10-2БЛA I0-П>, j 
УА10-2ё, КМ10-1б , окю -1б , 
0К10-2ЕА010-1Б.й10-2Б, j 

1 CIO-ЗБ.б10-4Б,*А10-1Б,
■ V ИТП_9к

1

|

0,38
0-21,1

I

0,36
0-21,1



Продолжение таблиш 2-4

I 2
.....

3 4 5 6 7

12. ТЯиР, 4 Т-71.2-1,Табл.2, и.7-6 То же для опор:ОШО~1б7 0Ш0-2Б, ОЗИО-ЗБ, 0П1О-4Б, УП10-1Б
I  опора I 0̂ 31

0-17,2
0,31
0—17,2

13. ТНмР, 4 Т-71.2-1, 
Табл.2, н.о-б

То жэ, для опор: 
0Ш0-1Б7 0УП10-2Б

т I а лы

0-35,5
0,54
0-35,5

14. ЛиЗЛЭ’/б г.5 23*«2* Эи, Крепление к одностоечным опорам ригелей I  ригель I 0J5
0-09,1

0,15
0-09,1

15,
\
\

То ж ® Жрвшкэнже ж сложным шо­
рам с одним подкосом 
плит П-З илх Н-4

I плита 2 0,15
0-09,1

0,3
0-18,2

Хо. |!
!

То ж© Крепление к сложным опо­
рам с двумя подкосами 
штат П-З нлж П-4

То же 3 (Ц5_
0-09,1

0,45
0-27,3



Зрояшгвдше •габж ш  2-4

I 2 3 4 в 6 7

п. Ш Р ,  $ 23-2-18 
Табл, п .3-6

Нумерация опоры по трофа- 
рету

100 иад- 
шгсей

0,01 12
6-66

Р Д 2

0-06,7

И т о г о :

Промежуточные опоры 
Ш0-1Б, ШО-ЗБм 
Щ 0-2Б, Ш0-4Бм 
ПГ0-1Б. Ш10-ЗБ
п ж о -гб
0Ш0-2Б, ОШО-4Б 
ПЖ0-1Б
ЩО-56 ,Ш 0 -7 б .Щ 0 -П б  
ШО-126, ШО-146

Сложные опоры 
К10-1Б.К10-2Б.УА10-1Б 
7АХО-2Б,КШО-*1Б,ОК10-1Б, 
0КЮ-2Б , 0Х0-1Б f 6 l 0-2Б, 
010-ЗБ. 010-4Б 
УШ0-1Б
0УПГ0-1Б, 0УШ0-2Б 
УА10-1Б, УА10-2Б

Трудоем­
кость, 
ч ел .-ч а с .

0,74
0,89 
2*11 
1,97 
2,27 
2,13 
I  05 
1,72

2,53 
2,46 
2 79 
3,03

Стоимость
работ.руб.коп.

0-42
0 -  51
1 - 26 
I - I 5  
1-32 
1-24 
0-60 
0-99

I - 5 I
1-47
1-66
I - 8 I

сл
•>3

Примечание. При установке плит (ригелей ) на промежуточные опоры Н,вр.
увеличить на 0,15 ч е л .ч а с ., Раса. -  на 0-09 руб.коп.
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4 . МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ.

ИНСТРУМВШ1 И ШМСПОСОБШИЯ.

Таблица 2 -5

Л*
пп Наименование ГОСТ, ТУ Коли­

ч ест ­
в о ,

Примечание

__ ЯГ*
I . Каска строительная 12 .4 .087-80 3

2. Лопата копальная 
остроконечная ЛКО-2 3620-76 2

3. Лом строительный» 
-  обыкновенный

1405-83 1 масоа 4 к г

•  монтажный ЛМ-20 1

4. Ключи гаечные 2839-80
2

27 х 30 2
30 х 32 2

5. Кувалда I I4 0 I -7 5 I маооа 3 к г

6. Молоток слесарный
2310-77 I

8 Т 8 г
7 . З^било^лесарное

7211-72 I

8. Кернер 7213-72 1
9 . Плоскогубцы ком­ _

бинированные 5547-75* I

10. Киянка прям оуголь­
ная деревянная ТУ22-3947-77 2

И . Щетка металличес­
кая ТУ494-01-104-76 I

12. Напильник к р у г ­
лый 1465-80 I

13. Кисть ручник 
КР-26 10597-80 I

14. Топор строитель­
ный A - I 18578-73* I

15. Рулетка металли­
ческая 7502-80* I

16. Поддон металличес­
кий для мелких де­ т

и зготов ­
ляется си­
лам» МНталей 0.2 0 ,3  м2 1

Х7, Трафареты I комплект 
для нумера­
ции опор

Аптечка
лак-термос с кружкой ТУ34-5Э4-70

1
I

комплект 
иля пктьево#
вспы
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